

内蒙古小麦亩产创新高:683.46公斤!

新报讯(草原全媒·北方新报

记者 郑慧英) 8月1日,记者从自治区农牧厅了解到,内蒙古小麦主产区巴彦淖尔市近日开展了小麦高产竞赛测产活动,小麦高产创建测产最高亩产达到683.46公斤,创内蒙古小麦亩产历史新高。

据了解,测产活动邀请了自治区农牧业技术推广中心、内蒙古农

业大学、国家统计局巴彦淖尔调查队、市农发中心相关专家组成测产专家组,对巴彦淖尔市16个参赛点进行科学测产。经过现场丈量实收面积、机械收获、称重、去杂、水分测定等多个程序,专家组一致认定巴彦淖尔市参赛点最高亩产达到683.46公斤,创内蒙古小麦亩产历史新高。

内蒙古是优质中筋、中强筋、强筋小麦的优势产区。今年,农牧厅重点围绕小麦等主要粮油作物,在全区开展优质高效增粮示范和绿色高产高效行动,整合资金500万元,在3个盟市5个旗县建设15个小麦千亩示范区、2个小麦万亩示范片,全区小麦高产高效示范区总面积达到30万亩。开展技术创新

集成深挖稳产增产潜力,切实提高春小麦两改三配套绿色增效栽培、小麦套种、麦后复种栽培、小麦全程机械化综合配套技术和免(少)耕全程机械化栽培、节水高效丰产为重点的旱地小麦高产栽培、滴灌栽培等主推技术的到位率。据农情调度,2023年全区小麦播种面积较上年增加约3万亩。

国际式摔跤,通辽勇夺17金!

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲) 7月30日,内蒙古自治区第十五届运动会国际式摔跤项目比赛在鄂尔多斯市蒙古族中学体育馆收官。经过激烈争夺,通辽代表队以17金的战绩成为该项目最大赢家。

据了解,来自全区各盟市13支代表队的595名运动员参加本次比赛,共设置男子自由式摔跤、女子自由式摔跤、古典式摔跤三个跤种、79个级别。经过5天角逐,共产生79枚金牌。其中,通辽代表队位居金牌榜第一,共夺得17枚金牌,东道主鄂尔多斯代表队和锡林郭勒代表队表现亮眼,位列金牌榜第二和第三,分别斩获15枚和14枚金牌。

记者还了解到,7月30日,内蒙古自治区第十五届运动会和第六届残疾人运动会暨特奥会火炬开始在鄂尔多斯市进行传递,将于8月8日晚抵达开幕式主会场,点燃主火炬塔。



内蒙古男子冰球队收获两连胜

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲) 8月1日,第十四届全国冬季运动会正式倒计时200天。在7月31日进行的男子冰球比赛中,内蒙古队以8:0力克辽宁队,赢得两连胜。

在当日比赛中,内蒙古队在前两节各进两球,第三节攻势不减反增,前锋郭子琦抓住对方防守漏洞飞入一球。仅1分钟后,金祉澳一记贴地远射,球从辽宁队门将膝间漏过,为内蒙古队再添1分。5分钟后,内蒙古队的国家宁、于纪龙两次射门调开门将,迅速赶来的孙鹏一记补射,为球队锦上添花。距离比赛结束不到2分钟时,内蒙古队前锋刘家启攻入本场最后一球,这也是他本场比赛攻入的第二球。

赛后,内蒙古队前锋于家聪表示,这场比赛每个队员都非常积极认真,每一节都抢得非常快,打出了教练安排的战术。希望通过小组赛能巩固自身优势,总结技术上和战术上的不足,更好地应对后续的晋级赛。



救援队,出发!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 7月31日下午,“内蒙古应急·防汛2023”应急救援综合演练在呼和浩特举行,共有20多个部门和地区、18支应急救援队伍,近千人参演。

“101次呼叫!现隧道区间积水已没过钢轨,车辆迫停在200米处区间隧道,车门无法打开,50多名乘客被困车厢……”演练模拟7月下旬,呼和浩特市遭遇极端异常天气过程,全市大部分地区受短时集中特大暴雨袭击,多地出现严重洪涝灾害,消防、气象、水利、住建、公安等部门迅速响应,组织人员全力展开救援。

演练共设一个主会场和7个分会场,设置高精尖装备静态展示及四大类型动态演练科目,包括城市内涝应急处置、堤防险情应急处置、水域救援应急处置、临时安置点应急处置。此次演练立足“全灾种、大应急”要求,旨在以练促战,所有参演队伍高标准、高效率完成演练,有效提升了防汛应急处置能力。